
Исх. №АР-08/4921 от 04.04.2019

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 рассмотрев материалы дела №08-273/2018 в отношении ООО «Аптечный склад
«Казань» (ОГРН 1172375063970, ИНН 2311242373, место нахождения: Краснодарский
край, г. Краснодар, ул. Зиповская, д.16, литер А, помещение 22) по признакам
нарушения пункта 4 статьи 14.2 Федерального закона от 27.06.2006 года №135-ФЗ
«О защите конкуренции» выразившихся в размещении рекламных конструкций с
текстом «АПТЕЧНЫЙ СКЛАД», вводящих потребителя в заблуждение, в том числе в
отношении условий, на которых товар предлагается к продаже, в частности цены
такого товара,

в отсутствии:

- представителя Ассоциации аптечных учреждений «СоюзФарма»;

- представителя ООО «Аптечный склад «Казань»,

УСТАНОВИЛА:

В соответствии с частью 1 статьи 45 ФЗ «О защите конкуренции», дело о нарушении
антимонопольного законодательства рассматривается комиссией в срок, не
превышающий трех месяцев со дня вынесения определения о назначении дела к
рассмотрению. В случаях, связанных с необходимостью получения
антимонопольным органом дополнительной информации, а также в случаях,
установленных настоящей главой, указанный срок рассмотрения дела может быть
продлен комиссией, но не более чем на шесть месяцев.

На основании вышеизложенного, Комиссия Татарстанского УФАС России:

ОПРЕДЕЛИЛА:

Продлить срок рассмотрения дела №08-273/2018 до 27 июня 2019 года.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


